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Skomponowane w 100% ze szczepu Verdejo,  

z ponad 50-cio letnich krzewów. Nocny zbiór 

owoców oraz ich natychmiastowe sĐhłodzeŶie 

pozwala na uzyskanie zŶieǁalająĐyĐh aromatów, 

a trzyŵiesięĐzŶe dojrzewanie na osadzie nadaje 

struktury. To wino z iŶteresująĐyŵi zielonkawymi 

tonami, cechuje charakterystyczny dla szczepu 

Verdejo złożoŶy aromat, w którym ǁyraźŶie 

zazŶaĐzają się nuty owoców egzotycznych i aŶyżu. 

W ustach mocne i cieliste, z bardzo przyjemnym 

posmakiem. Doskonale sprawdza się jako aperitif 

ďądź dodatek do dań z ryżu, owoców morza czy 

ryb. 

Pyszne, ŵiękkie i jedŶoĐześŶie bardzo owocowe 

ďiałe wino z Langwedocji. Stworzone z gron 

Grenache Blanc, odmiany, która w tym regionie 

udaje się ǁyjątkoǁo dobrze. Aromatyczne, 

delikatne wino – śǁietŶe na lato lub do lekkich 

potraw. W smaku krągłe, o wyczuwalnej 

brzoskwiniowej nucie. WyśŵieŶite do dań  

z kuskusem i kremowymi sosami. 

Soczysty i dojrzały Riesling z późŶego zbioru, 

pełeŶ intensywnych aromatów ďiałyĐh ďrzoskǁiń 

i moreli. W ustach słodyĐz, z dobrze 

zróǁŶoǁażoŶą kǁasoǁośĐią i owocowym, 

przyjemnym finiszem.  

Pakiet ďiały: Białe święta 

Producent:  Real Sitio; Kraj: Hiszpania, Ribera Del 

Duero Poj.: 0,75l; Alk.: 13% 

PRADOREY VERDEJO  

Producent: Paul Mas; Kraj: Francja, Langwedocja; 

Poj.: 0,75l; Alk.: 12% 

ARROGANT FROG GRENACHE 

Producent:  Schmitt Sohne; Kraj: Niemcy, Mozela 

Poj.: 0,75l; Alk.: 8,5% 

SCHMITT SOHNE BLUE RIESLING 

SPATLESE 

Cena regularna: 252 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa: ϮϬϬ PLN 

Wino skomponowane w 100% z gron odmiany 

Sauvignon Blanc z winnic ulokowanych w Limari 

Valley na półŶoĐy Chile. Specyficzny charakter 

terroir (zǁłaszĐza gleby bogatej w aktywne 

wapno) sprawia, że Sauvignon Blanc z Limari jest 

zupełŶie inne Ŷiż z pozostałyĐh rejonów Chile. 

Winogrona zbierane są ręĐzŶie w drugim tygodniu 

marca, a fermentacja i dojrzewanie przeďiegają  

w tankach ze stali nierdzewnej. Wino o słoŵkoǁo 

- żółtej barwie z zielonkawymi refleksami, bardzo 

jasne i połyskliǁe. Intensywny aromat cytrusowy  

i elegancki, z nutami papai. W smaku pełŶe  

i śǁieże z doďrą kǁasoǁośĐią, która nadaje winu 

rześkośĐi i lekkośĐi. Długi i owocowy finisz. 

Chardonnay to ulubiona ďiała odmiana 

Amerykanów ze ǁzględu na jej łatǁe 

dopasowanie do potraw. Tę klasyĐzŶą, śǁieżą 

ǁersję polecamy serǁoǁać na aperitif, do 

owoców morza, kurczaka, indyka, risotto i past  

z lekkimi sosami. To róǁŶież dobry wybór do 

potraw ǁegetariańskiĐh. Intensywne aromaty 

owoców egzotycznych i ďrzoskǁiń z ŵaślaŶą Ŷutą 

zaĐhǁyĐą wielbicieli prostej elegancji.  

Winogrona do produkcji tego wina poĐhodzą  

z winnic oddalonych o ok. 50 km od najbardziej na 

połudŶie ǁysuŶiętyĐh ĐzęśĐi ǁyďrzeża RPA. 

Śǁieże aromaty owoców tropikalnych, limonki  

i guawy, uzupełŶioŶe przez długotrǁały, pełŶy  

i orzeźǁiająĐy posmak. To wino jest doskoŶałyŵ 

przykładeŵ śǁieżośĐi i oǁoĐoǁośĐi typowej dla 

Chenin Blanc. ZróǁŶoǁażoŶe i eleganckie.  

Producent: Tabali; Kraj: Chile, Limari Valley, Poj.: 

0,75l; Alk.: 13,9% 

TABALI PEDREGOSO SAUVIGNON 

BLANC GRAN RESERVA 

Producent:  Scotto Cellars ; Kraj: USA, Kalifornia,, 

Poj.: 0,75l; Alk.: 12,5% 

BLACK RIDGE NV CHARDONNAY 

Producent:  Kleine Zalze ; Kraj: RPA, 

Stellenbosch,,, Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

FOOT OF AFRICA CHENIN BLANC 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Kompozycja 70% Tinta Roriz, 20% Castelao i 10% 

Cabernet Sauvignon. Wino o głęďokiej, rubinowej 

barwie i aromacie pełŶyŵ dojrzałyĐh czerwonych 

owoców, z przeǁagą malin. Usta owocowe  

i soczyste, intensywnie aromatyczne z ŵiękkiŵi 
taninami.  

Wino skomponowane w 85% z toskańskiej 
odmiany Sangiovese z doŵieszką Merlot (5%), 

Alicante (5%) i Petit Verdot (5%), gdzie Merlot 

dodaje mu krągłośĐi i aromatów, Alicante - 

koloru, a Petit Verdot nieco swej struktury. Po 

fermentacjach: alkoholowej i malolaktycznej wino 

dojrzewa 3 ŵiesiąĐe w beczkach z francuskiego 

dęďu, ŶastępŶie 2 ŵiesiąĐe w butelce. 

Intensywny, rubinowy kolor z fioletowymi 

refleksami. Bukiet owocowy, przyǁodząĐy na 

ŵyśl dojrzałe jeżyŶy, maliny i inne owoce leśŶe  

z nutami wanilii i przypraw. Usta smaczne  

i soczyste, krągłe i pełŶe o przyjemnym, gładkiŵ 

finiszu.  

Przyjemna, typowa dla winnicy kompozycja 

Tempranillo (95%) i Mazuelo. Po kilku ŵiesiąĐaĐh 

leżakoǁaŶia w zbiornikach ze stali nierdzewnej 

oraz lekkiej klaryfikacji i filtracji, wino jest 

butelkowane i pozostawione do dojrzewania. 

WiśŶioǁo-czerwony kolor z doŵieszką fioletu. 

Jego iŶteŶsyǁŶość i głęďia kojarzy się  

z ŵłodośĐią. Z poĐzątku wyczuwa się śǁieżość, 
ustępująĐą złożoŶośĐi i głęďi. ŁagodŶie wytrawne, 

ze średŶiej długośĐi żyǁyŵ i satysfakĐjoŶująĐyŵ 

posmakiem. DoskoŶały dodatek do wszystkich 

rodzajów ŵięs, gulaszy, sałatek i ǁędliŶ.  

Pakiet czerwony: Gwiazda Betlejemska 

Producent: Vidigal; Kraj: Portugalia, Lisboa 

Poj.: 0,75l; Alk.: 13% 

3 AUTORES VINHO REGIONAL 

LISBOA 

Producent: Caparzo; Kraj: WłoĐhy, Toskania; 

 Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

CAPARZO SANGIOVESE TOSCANA 

Producent: Navajas; Kraj: Hiszpania, Rioja Poj.: 

0,75l; Alk.: 13,5% 

NAVAJAS TINTO 

Cena regularna: 250,48 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa: ϮϬϬ PLN 

Kompozycja szczepów Tempranillo i Malbec  

o piękŶej rubinowej barwie z fioletowymi 

refleksami. Wino pełŶe aromatów czerwonych 

owoców, śliǁek i fiołkóǁ. W ustach niezwykle 

delikatne i krągłe z gładkiŵi taninami i łagodŶyŵ, 
ale długiŵ finiszem.  

Wino o zadziǁiająĐo mineralnym charakterze 

ǁyŶikająĐyŵ z gliniastych gleb regionu. 

Kompozycja Cabernet Sauvignon (75%) i 

Carmenere (25%) o śǁieżyŵ aromacie czarnych 

ǁiśŶi i pikantnym finiszu. W ustach odnajdziemy 

doskoŶałe połąĐzeŶie struktury i gładkośĐi z 

przeǁagą czarnych owoców, tytoniu i wanilii, a 

także słodkiĐh tanin. 40% wina leżakoǁało 

oddzielnie przez 6 ŵiesięĐy, a ŶastępŶie po 

skupażoǁaŶiu Đałość jeszcze 3 ŵiesiąĐe w 

beczkach z aŵerykańskiego i francuskiego dęďu. 

Doskonale nadaje się jako dodatek do 

czerwonych, duszonych ŵięs, pieczonego indyka 

oraz serów. Serǁoǁać w temperaturze 16 - 18°C 

Wino wyprodukowane w 100% z odmiany 

Cabernet Sauvignon. Po zbiorze, który odbywa się 

w połoǁie maja winogrona transportowane są do 

winnicy, gdzie owoce są starannie oddzielane od 

szypułek i selekcjonowane. Fermentacja 

alkoholowa odbywa się w ŵałyĐh stalowych 

tankach. Po tym procesie i po ustabilizowaniu 

wino przelewane jest do dęďoǁyĐh beczek, gdzie 

podlega starzeniu przez 10 ŵiesięĐy. Wino ma 

piękŶy, ciemnoczerwony kolor, jest pełŶe i bogate 

z dużą koŶĐeŶtraĐją aromatów czerwonych 

owoców - porzeczki, truskawek, śliǁek z nutami 

wanilii. Ma ŵiękkie taniny i długi finisz 

Producent: Quattrocchi; Kraj: Argentyna, 

Mendoza; Poj.: 0,75l; Alk.: 13,9% 

QUATTROCCHI INTUICION 

TEMPRANILLO/MALBEC 

Producent: Casas Patronales ; Kraj: Chile, Maule 

Valley, Poj.: 0,75l; Alk.: 12,5% 

CASAS PATRONALES RESERVA 

CABERNET/CARMENERE 

Producent: Tabali; Kraj: Chile, Limari Valley,, Poj.: 

0,75l; Alk.: 13,5% 

TABALI RESERVA CABERNET 

SAUVIGNON 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Ta kompozycja Tempranillo (95%) i Mazuelo (5%) 

po krótkim okresie naturalnego leżakoǁaŶia po 

fermentacji malolaktycznej, klaryfikacji oraz 

filtracji jest przelewana do beczek z dęďu 

francuskiego i aŵerykańskiego. Przebywa w nich 

minimum 20 ŵiesięĐy, a ŶastępŶie leżakuje  

w butelce. Rubinowo- czerwony kolor o średŶiej 
głęďi. Odpowiednia równowaga i doskoŶały 

bukiet, w którym wyczuwa się zarówno dojrzały 

owoc jak i ostry ziołoǁy aromat. Mocne i trǁałe 

na podniebieniu o bardzo wyrazistym finiszu, 

dająĐe długi, łagodŶy posmak.  

W regionie Maremma di Toscana, morska bryza  

i łagodŶe wzgórza pozǁalają stǁorzyć, cenione na 

śǁieĐie, owocowe i aksamitne wino. Doga delle 

Clavule to kompozycja Sangiovese (85%)  

z Merlotem i Alicante. Fermentacja prowadzona 

jest w tradycyjny sposób, a dojrzewanie w dużyĐh 

dęďoǁyĐh beczkach (500 l.) trwa minimum  

6 ŵiesięĐy, ŶastępŶie 4 ŵiesiąĐe w butelce. Wino 

o ciemno-rubinowej barwie, pełŶe aromatów 

czarnych, dojrzałyĐh ǁiśŶi, ĐzereśŶi, morwy, 

lukrecji i wanilii. W ustach krągłe i ŵiękkie,  
z soczystym posmakiem owoców. Doskonale 

komponuje się z ŵięsŶyŵi pastami, ďiałyŵ  

i czerwonym ŵięseŵ i dojrzałyŵi serami.  

WspaŶiałe Alvarinho z winnicy ulokowanej w São 

João da Pasqueira, jednym z najbardziej 

cenionych subregionów doliny Douro. 

Fermentacja odbywa się w stalowych tankach,  

w kontrolowanej temperaturze. Gęste wino  

w cytrynowym kolorze. Dobrze złożoŶe,  
o intensywnych, ale subtelnych aromatach 

owoców cytrusowych, z Ŷutą kwiatu poŵarańĐzy. 

Wyraziste, o niepowtarzalnym charakterze, 

pełŶyŵ ciele i śǁietŶej kǁasoǁośĐi. Długi finisz 

uǁieńĐzoŶy ǁspaŶiałą ŵiŶeralŶośĐią. Wino 

idealne do podania z grilloǁaŶą ryďą oraz 

owocami morza. Temperatura serwowania: 10-12 

stopni.  

Pakiet konesera: Pierwsza gwiazdka 

Producent: Bodegas Navajas; Kraj: Hiszpania, 

Rioja, Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

NAVAJAS RESERVA 

Producent: Caparzo; Kraj: WłoĐhy, Toskania; 

 Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

DOGA d CLAVULE MORELINO DI 

SCANSANO 

Producent:  Real Companhia Velha ; Kraj: 

Portugalia  Douro, Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

QUINTA DE CIDRO ALVARINHO 

Cena regularna: 357 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa: Ϯϴϱ PLN 

Cotes du Rhone pochodzi z winnic ulokowanych 

w połudŶioǁej ĐzęśĐi Doliny Rodanu, gdzie 

przeǁaża uprawa szczepu Grenache. Odmiana ta 

stanowi 65% tego wina, pozostałe 35% to Syrah  

i Mourvedre. Wino o śǁieżyĐh i soczystych 

aromatach czerwonych owoców: porzeczki, ǁiśŶi 
i malin, z nutami przypraw. Idealne do 

dojrzeǁająĐyĐh ǁędliŶ, serów, pieczonych  

i grillowanych ŵięs 

Wino stworzone z najbardziej znanego  

i najlepszego czerwonego szczepu Sardynii - 

Cannonau. Barwa ciemno-czerwona, niemal 

granatowa. W bukiecie znajdujemy dzikie jagody  

i garść suszonych ziół. W smaku krągłe, ŵiękkie  

i łatǁe, z akcentami ǁiśŶi, maliny i ďiałego 

pieprzu. SoĐzyśĐie owocowe z ǁyłagodzoŶą 

taŶiŶą. Idealne do czerwonych ŵięs, dzikiego 

ptactwa i serów.  

Wino wyprodukowane w 100% z odmiany 

Cabernet Sauvignon. Po zbiorze, który odbywa się 

w połoǁie maja winogrona transportowane są do 

winnicy, gdzie owoce są starannie oddzielane od 

szypułek i selekcjonowane. Fermentacja 

alkoholowa odbywa się w ŵałyĐh stalowych 

tankach. Po tym procesie i po ustabilizowaniu 

wino przelewane jest do dęďoǁyĐh beczek, gdzie 

podlega starzeniu przez 10 ŵiesięĐy. Wino ma 

piękŶy, ciemnoczerwony kolor, jest pełŶe i bogate 

z dużą koŶĐeŶtraĐją aromatów czerwonych 

owoców - porzeczki, truskawek, śliǁek z nutami 

wanilii. Ma ŵiękkie taniny i długi finisz 

Producent:  Brunel de la Gardine; Kraj: Francja, 

Dolina Rodanu,; Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

BRUNEL GARDINE COTES DU 

RHONE ROUGE 

Producent:  Vignetti Zanatta; Kraj: WłoĐhy 

Sardynia, Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

SALANA CANNONAU DI SARDEGNA 

Producent: Caparzo; Kraj: WłoĐhy, Toskania,  

Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

CAPARZO CHARDONNAY TOSCANA 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Pakiet 12szt: Oďfite święta Cena regularna: 393,50 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa: ϯϭϱ PLN 

Kompozycja odmian Nero d’Aǀola i Nerello 

Mascalese z zachodniej ĐzęśĐi Sycylii. Wino pełŶe 

aromatów czerwonych owoców, suszonych śliǁek  

i paĐhŶąĐyĐh, śródzieŵŶoŵorskiĐh kwiatów. 

Delikatnie słodkie i łatǁe do picia z przyjemnym, 

owocowym posmakiem 

TONINO RED 

Wino zbudowane w 100% z odmiany Carmenere, 

dojrzeǁało przez 3 ŵiesiąĐe w beczkach. 

Intensywnie czerwona szata. W ustach bogate 

aromaty czerwonych owoców i konfitury ǁiśŶioǁej 
ŵieszają się z typowymi dla tej odmiany nutami 

zielonego pieprzu  Miękkie i aksamitne z łagodŶyŵi 
taninami. 

CASAS PATRONALES CARMENERE  

Wino z owoców odmiany Tempranillo. Wino 

dojrzewa 6 ŵiesięĐy w butelce. PiękŶa purpurowa 

szata z fioletowymi refleksami. Bardzo intensywny 

bukiet, pełeŶ aromatów dojrzałyĐh, czerwonych 

owoców. W ustach ŵiękkie i aksamitne taniny, 

łagodŶy smak z, owocowym finiszem.  

PRADOREY TINTO JOVEN TEMPRANILLO  

Picaire to cava stworzona z najlepszych gron  

z katalońskiĐh winnic w Conca de Barberá. 

Wytrawna kompozycja szczepów Macabeo (70%)  

i Parellada (30%), dojrzewana w butelce 12-14 

ŵiesięĐy Delikatna żółto-słoŵkoǁa barwa, 

przyjemne, śǁieże, owocowe aromaty i eleganckie 

ďąďelki,  

PICAIRE BRUT 

Kompozycja odmian Touriga Nacional, Touriga 

Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca i Tinta Cão 

uprawianych w regionie Douro. Po blendowaniu, 

wino leżakuje około 2 do 3 lat w ogromnych 

dęďoǁyĐh tankach (o pojeŵŶośĐi 55 000 litrów). 

NastępŶie jest delikatnie filtrowane i butelkowane. 

Młode Porto, o czystej, rubinowej barwie  

i intensywnym aromacie suszonych 

ROYAL OPORTO RUBY PORTO 

znany u nas jako grzane wino, jest w Niemczech  

i Austrii symbolem adwentu i ŶieodłąĐzŶie kojarzy 

się ze Śǁiętaŵi Bożego Narodzenia. To trunek 

idealny na rozgrzeǁkę w zimowe wieczory, po dniu 

spędzoŶyŵ na nartach, sankach czy długiĐh 

spacerach w śŶieżŶo-ŵroźŶej scenerii.  

SCHMITT SOHNE GLUHWEIN 

Poǁstało z odmian Verdejo i Sauvignon Blanc 

zbieranych ze starych, 60-letnich krzewów. Wino  

o przyjemnej kremowej teksturze i lekkim, śǁieżyŵ 

charakterze W nosie aromaty owoców tropikalnych, 

cytrusów. Zbalansowana kǁasoǁość o przyjemnym  

i śǁieżyŵ finiszu.  

PRADOREY VEREJO/SAUVIGNON 

Wino o połyskliǁej, jasŶozłotej barwie 

skomponowane z odmiany Chardonnay. W nosie 

jest pełŶe i bogate w aromaty owoców 

egzotycznych. Usta dobrze zbalansowane i gładkie,  
z doŵiŶująĐą Ŷutą melona. Super skomponuje się  

z Đhudą ryďą, zapiekanymi przegrzebkami i lekkimi 

sałatkaŵi.  

CHUCARO CHARDONNAY 

Rześkie i śǁieże Pinot Grigio o jasŶosłoŵkoǁej 
barwie i intensywnym bukiecie śǁieżyĐh owoców  

i ďiałyĐh kwiatów. W ustach delikatne i eleganckie,  

z dobrze zbalansowanymi nutami dojrzałyĐh 

owoców tropikalnych i jaďłek.  

PINOT GRIGIO BOTTER 

Merlot o głęďokiej, purpurowej barwie, aksamitnie 

gładkiĐh ustach, pełŶyĐh aromatów śliǁki i jagód, 

ŵiękkiĐh taninach i długiŵ, owocowym finiszu. 

Znakomity kompan dla różŶego rodzaju past, pizzy, 

lekkiej ǁołoǁiŶy i zapiekanek z wieprzowiny.  

CHUCARO MERLOT  

To Montepulciano z Abruzji charakteryzuje się 

głęďoką, ruďiŶoǁą szatą z fioletowymi refleksami. 

W bukiecie pokazuje głóǁŶie owocowe aromaty,  

a usta są wytrawne i pełŶe. Bardzo przyjemne, 

krągłe i uniwersalne w połąĐzeŶiaĐh kulinarnych 

wino.  

MONTEPULCIANO D`ABRUZZO CALEO 

Tannat nadaje winu struktury, tanin i głęďokiej 
barwy, podczas gdy Merlot zŵiękĐza jego charakter 

i garbniki, ŶadająĐ śǁieżyĐh, owocowych aromatów. 

W finiszu pojawia się iŶtrygująĐa nuta czarnego 

pieprzu i śliǁki. Dobrze zbudowane z ŵiękkiŵi 
taninami i przyjemnym finiszem. 

TRAVERSA TANNAT/MERLOT 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Wino skomponowane ze szczepów typowych dla regionu 

Valpolicella: Corvina Veronese, Rondinella i Molinara  

z niewielkim dodatkiem innych szczepów endemicznych. 

Wino refermentowane tradyĐyjŶą, lokalŶą ŵetodą 

„Ripassare”. Leżakuje 12 ŵiesięĐy w dęďoǁyĐh beczkach, 

ŶastępŶie odpoczywa w butelce. Ripasso Speri zachwyca 

rubinowo-ĐzerǁoŶą ďarǁą, aromatami czerwonych owoców, 

Ŷutką pieprzu i kakao. Wino doskonale zbalansowane  

z ŵiękkiŵi i krągłyŵi taninami. Długie i pełŶe.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϳϲ,ϯϬ PLN 

Cena regularna 109 PLN 

Jeden z najszlachetniejszych przedstawicieli połudŶioǁej 
ĐzęśĐi Doliny Rodanu. Kompozycja odmian Grenache Noir 

(80%) i Syrah dojrzeǁała 8-10 ŵiesięĐy w beczkach z dęďiŶy  

z lasów Troncais. Wino o ciemnej, lekko granatowej szacie  

z fiołkoǁyŵi refleksami, o śǁieżyŵ, owocowym charakterze. 

W nosie ujawnia szeroką gaŵę aromatów typoǁą dla 

regionu: czerwonych owoców, poszycia leśŶego  

i egzotycznych przypraw. Usta soczyste, żyǁe i dobrze 

zbalansowane.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϵϯ,ϴϬ PLN 

Cena regularna 134 PLN 

Kompozycja gron Tempranillo, Graciano i Mazuelo. Dojrzewa 

w nowych beczkach z francuskiego i aŵerykańskiego dęďu 

przez 24 ŵiesiąĐe, a ŶastępŶie przez kolejne 36 ŵiesięĐy  

w butelce. Barwa rubinowa o średŶiej głęďi. Bukiet złożoŶy,  
a w nim: dojrzałe, czerwone owoce, lukrecja, zioła, pieprz  

i cynamon. W ustach krągłe i jedwabiste. WspaŶiały, 
delikatny finisz o długiŵ i bardzo przyjemnym posmaku. 

Rekomendowana dekantacja na minimum 30 minut przed 

spożyĐieŵ.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϬϮ,ϮϬ PLN 

Cena regularna 146PLN 

Rabat  
30% 

Rabat  
30% 

Rabat  
30% 

SPERI RIPASSO VALPOLICELLA GIGONDAS BRUNEL DE LA 

GARDINE 

NAVAJAS GRAN RESERVA  

Apelacja:  DOC ValpolicellaClassico Superiore;  

Kraj: WłoĐhy; Region:  Veneto; Producent: Speri,  

Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

Apelacja:   AC Gigondas; Kraj: Francja; Region:   Dolina 

Rodanu; Producent:  Brunel de la Gardine;  

Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

 

Apelacja:  DOCa Rioja; Kraj: Hiszpania; Region: Rioja; 

Producent: Bodegas Navajas 

 Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Touriga Nacional to sztandarowa odmiana Portugalii, 

WiŶorośle rosŶą na takiej ǁysokośĐi, która sprzyja rozwijaniu 

się w gronach dobrej kǁasoǁośĐi i śǁieżośĐi. Dzięki temu 

powstaje wino bardzo eleganckie. Fermentacja i maceracja 

odďyǁają się w stalowych tankach, w kontrolowanej 

temperaturze. Wino leżakuje przez 18 ŵiesięĐy w beczkach  

z francuskiego dęďu, z czego połoǁa w beczkach ǁĐześŶiej 
ŶieużyǁaŶyĐh. Quinta de Cidrô w tym wydaniu to wino 

doskonale zróǁŶoǁażoŶe, o ǁspaŶiałej strukturze i pełŶyŵ 

ciele, kusząĐe aromatami czarnych owoców przełaŵaŶyĐh 

ǁaŶilią, tytoniem i Đzekoladą, ponadto oferująĐe wielki 

poteŶĐjał dojrzewania w butelce.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϲϮ,ϯϬ PLN 

Cena regularna 89 PLN 

Ta limitowana edycja dojrzeǁała przez 6 ŵiesięĐy na osadzie, 

a potem kolejne 6 zanim trafiła do butelek. To ǁyjątkoǁe, 
100% Albarino z tzw. Ŷajǁyższej półki. Intensywny aromat,  

w którym odnajdziemy wiele ziół m.in.: liśĐie laurowe i ŵiętę, 
ďiałe kwiaty, jaďłka i ananasy, a także elegaŶĐką ŵiŶeralŶość. 

W smaku powtórzone nuty kwiatowo-owocowe, bardzo 

dobra równowaga, harmonia i krągłość. PiękŶie ułożoŶe, 
znakomite wino.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϳϲ,ϯϬ PLN 

Cena regularna 109 PLN 

Grona użyte do tego Chardonnay Single Vineyard poĐhodzą  

z winnicy Recanati Manara i zostały poddane starannej 

selekcji. Wino leżakoǁaŶe na osadzie przez 9 ŵiesięĐy  

w beczkach z francuskiej dęďiŶy. Podczas procesu 

dojrzewania wino nabiera kreŵoǁośĐi oraz ǁspaŶiałyĐh 

gruszkowych i ananasowych aromatów, z subtelnymi nutkami 

jaśŵiŶu, wanilii, miodu oraz kǁitŶąĐyĐh drzewek 

cytrynowych w tle. To złożoŶe i delikatne Chardonnay,  

o dobrze ǁyǁażoŶej kǁasoǁośĐi, idealnie nadaje się jako 

aperitif lub kompan do dań z ryb czy drobiu. Wino 

produkowane w limitowanych ilośĐiaĐh.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϴϯ,ϯϬ PLN 

Cena regularna 119 PLN 

Rabat  
30% 

Rabat  
30% 

Rabat  
30% 

QUINTA DE CIDRO TOURIGA 

NATIONAL 

PACO & LOLA PRIME RECANATI RESERVE 

CHARDONNAY  

Apelacja:   DOC DOURO; Kraj: Portugalia ;  

 Region: Douro ; Producent:  Real Companhia Velha; 

Poj.: 0,75l; Alk.: 13,5% 

Apelacja:  DO Rias Baixas; Kraj: Hiszpania; Region:    

Rias Baixas; Producent:  Brunel de la Gardine;  

Poj.: 0,75l; Alk.: 12,5% 

 

Apelacja:   Górna Galilea; Kraj: Izrael ; Region:  Górna 

Galilea; Producent: Recanati 

 Poj.: 0,75l; Alk.: 13% 

 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Hiszpańskie, półǁytraǁŶe wino ŵusująĐe. Idealne na 
wszelkie uroĐzystośĐi ǁyŵagająĐe podkreśleŶia 
toastem, szczególnie Đzęsto wybierane na wesela  
i bankiety.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϵ PLN 

Cena regularna 23 PLN 

Cava Emerald to Ŷajǁyższej jakośĐi cava poǁstała na 
bazie selekcji tylko najlepszych gron Parellada (70%)  
i Macabeo (30%) z winnic w Conca de Barbera. 
Dojrzeǁała 16-18 ŵiesięĐy w butelce. Barwa przejrzysta, 
jasŶozłota z zielonkawymi refleksami. Aromat owocowy 
łąĐząĐy w sobie nuty cytrusów i jaďłek, z delikatnym 
tostowym tłeŵ. W smaku harmonijna, o bardzo 
przyjemnej strukturze i eleganckiej perlistośĐi 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa Ϯϱ PLN 

Cena regularna 37 PLN 

Słodkie, ŵusująĐe wino skomponowane na bazie gron 
szczepu ďiały muscat. Barwa słoŵkoǁo-żółta ze złotyŵi 
refleksami. Bardzo aromatyczne z przeǁodŶią Ŷutą 
akacji. W smaku delikatne, słodkie i harmonijne. 
Znakomite do orzechowych deserów, tart i ciast 
biszkoptowych.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϯϱ PLN 

Cena regularna 49,99 PLN 

Rabat  
30% 

GRANDORADO SEMI SECO EMERALD CAVA BRUT DUCHESSA LIA ASTI 

Kraj: Hiszpania; Producent:  Cava Masolive;  ďiałe, 
półwytrawŶe Poj.: 0,75l;  Zaw. Alk. %: 9,5 

Kraj: HiszpaŶia; ProduĐeŶt:  GWP; ďiałe, wytrawŶe, 
Poj.: 0,75l;  Zaw. Alk.%: 11,5 

Kraj: WłoĐhy ; ProduĐeŶt:  Capetta; ďiałe, słodkie  

Poj.: 0,75l;  Zaw. Alk. %: 10 

 

Rabat 

32,4% 

 

Rabat 

30% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Szampan skomponowany w 50% z Pinot Meunier, 30% Pinot Noir 
oraz 20% Chardonnay, o łagodŶyŵ bukiecie, z nutami owoców 
tropikalnych, ďułek ŵaślaŶyĐh, kwiatów akacji i odroďiŶą cynamonu. 
DoskoŶały aperitif, ale także uniwersalny towarzysz lekkich posiłkóǁ.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϮϱ PLN 

Cena regularna 173 PLN 

Klasyczna odsłoŶa jednego z najbardziej prestiżoǁyĐh szampanów 
śǁiata w typowej kompozycji odmian szaŵpańskiĐh - 40% 
Chardonnay, 40% Pinot Noir i 20% Pinot Meunier. PełŶy i doskonale 
zbudowany szampan, o lekkim kwiatowym aromacie 
 i soczystym owocowym charakterze, z suďtelŶą Ŷutą ŵaślaŶyĐh 
ďułeĐzek. Doskonale perlisty, o kremowej teksturze i długiŵ, 
głęďokiŵ finiszu.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭ ϭϵϵ PLN 

Cena regularna 1 690 PLN 

CATTIER BRUT ICONE ARMAND DE BRIGNAC  

BRUT GOLD 

Kraj: Francja; Region: Champagne; Producent: Cattier; 

Apelacja:AOC Champagne Kolor: ďiałe; Sŵak: wytrawŶe; 
Poj.: 0,75; Zaw. Alk. %: 12,5 

Kraj: Francja; Region: Champagne; Producent: Cattier; 

Apelacja: AOC Champagne 

Kolor: ďiałe; Sŵak: wytrawŶe; Poj.: 0,75; Zaw. Alk. %: 12,5  

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Wzmacniane wino, wytwarzane  
w dolinie rzeki Douro z gron szczepu 
Moscatel Galego. Fortyfikacja trunku 
nastepuje poprzez przerwanie 
fermentacji za poŵoĐą dodatku brandy. 
NastępŶie Moscatel dojrzewa  
18 ŵiesięĐy w dęďoǁyĐh kadziach.  
W rezultacie powstaje znakomite, słodkie 
wino, pełŶe kusząĐyĐh aromatów miodu, 
skórki poŵarańĐzy i konfitur owocowych.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϯϱPLN 

Cena regularna 51 PLN 

Klasyczne Tawny, skomponowane  
z odmian Touriga Nacional, Touriga 
Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca i Tinto 
Cao, leżakoǁaŶe w dęďoǁyĐh beczkach 
tzw. ”Pipes”, o pojeŵŶośĐi 550 litrów.  
W nosie wyczuwalne aromaty orzechowe 
z nutami wanilii. Usta owocowe,  
z delikatŶą taŶiŶą i odroďiŶą karmelu.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϯϱ PLN 

Cena regularna 52 PLN 

MOSCATEL DO 

DOURO 

ROYAL OPORTO 

TAWNY PORTO 

Kraj: Portugalia; Region: Douro; 

Producent: Real Companhia Velha 

Rodziaj: wino wzmacniane; Poj.: 0,75; 

Zaw. Alk. %: 17 

Kraj: Portugalia; Region: Douro; 

Producent: Real Companhia Velha 

Rodziaj: wino wzmacniane; Poj.: 0,75; 

Zaw. Alk. %: 19 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϯϱPLN 

Cena regularna 52 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϯϱPLN 

Cena regularna 52 PLN 

ROYAL OPORTO  

RUBY PORTO 

ROYAL OPORTO 

WHITE PORTO SWEET 

Kraj: Portugalia; Region: Douro; 

Producent: Real Companhia Velha 

Rodziaj: wino wzmacniane; Poj.: 0,75; 

Zaw. Alk. %: 19 

Kraj: Portugalia; Region: Douro; 

Producent: Real Companhia Velha 

Rodziaj: wino wzmacniane; Poj.: 0,75; 

Zaw. Alk. %: 19 

Kompozycja odmian Touriga Nacional, 
Touriga Franca, Tinta Roriz, Tinta Barroca 
i Tinta Cão uprawianych w regionie 
Douro. Po blendowaniu, wino leżakuje 
około 2 do 3 lat w ogromnych dęďoǁyĐh 
tankach (o pojeŵŶośĐi 55 000 litrów). 
NastępŶie jest delikatnie filtrowane  
i butelkowane. Młode Porto, o czystej, 
rubinowej barwie i intensywnym 
aromacie suszonych, czerwonych 
owoców. W ustach eleganckie i słodkie  
z owocowym posmakiem.  

Białe, słodkie porto skomponowane  
z odmian Malvasia Fina, Gouveio, 
Codega, Arinto i Viosinho. Leżakuje 3 do 
4 lat w dużyĐh beczkach (65 000 litrów)  
z lokalnej dęďiŶy z doŵieszką drzewa 
kasztanowca. Wino o przejrzystej szacie  
i bogatych, kwiatowych aromatach  
z Ŷutką melasy. W ustach eleganckie  
i delikatne, z dobrze ǁyǁażoŶą słodyĐzą.  

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



 

Rabat 

25% 

Writers Tears to delikatna irlandzka whiskey poǁstała  
z połąĐzeŶia Single Malt i Single Pot Still. Tradycyjnie 
trzykrotnie destylowana w alembikach, dojrzeǁała  
w beczkach po bourbonie. Aromat ŵiękki i słodki, 
pełeŶ miodu  i tostów z odroďiŶą cytrusowej skórki.  
W smaku miód łąĐzy się z ǁaŶilią i słodeŵ, do których 
dołąĐzają jaďłko, karmel i troĐhę dęďiŶy. Finisz jest 
długi, ŵiękki i słodkaǁy. Cudownie łatǁa do picia – 
śǁietŶa dla wszystkich, którzy dopiero zaĐzyŶają sǁoją 
przygodę z whiskey. 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϰϵ,Ϯϱ PLN 

Cena regularna 199 PLN 

Klasyczny single malt bez określeŶia wieku dojrzeǁająĐy 
w śǁieżyĐh beczkach po bourbonie by zyskał słodyĐz i po 
sherry Oloroso dla nadania oǁoĐoǁośĐi i złożoŶośĐi. 
Aromat jest elegancki, z nutami suszonych owoców, 
orzechów i tostowanego pieczywa. W ustach poĐzątek 
jest mocno owocowy, a ŶastępŶie przechodzi stopniowo 
w złożoŶe nuty suszonych owoców, zďóż i przypraw. 
Finisz jest pikantny, z zaskakująĐyŵ morskim akcentem.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϰϵ,ϮϱPLN 

Cena regularna 199 PLN 

12-letni potrójnie destylowany single malt, który 
dojrzeǁał w śǁieżyĐh beczkach po Bourbonie (1st-fill). 
Whiskey nie jest filtrowana na zimno. W nosie bardzo 
bogata, słodkie nuty wanilii, przypraw, cynamonu, 
nalewki z goździkóǁ zróǁŶoǁażoŶe aromatami jaďłek, 
gruszek, zǁęgloŶego drewna i śǁieżo śĐiętego siana.  
W ustach oleista i bogata, pełŶa słodyĐzy wanilii, 
delikatnie wzmocnionej przez akcenty czarnego 
pieprzu, przeĐhodząĐa ŶastępŶie w smaki soczystych 
owoców, nuty trawiaste i zďożoǁe. Finisz z długo 
utrzyŵująĐyŵ się soczystym smakiem jęĐzŵieŶia, 
dęďiŶy, śŵietaŶkoǁyĐh krówek i ciemnej czekolady.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa Ϯϯϲ,ϭϲ PLN 

Cena regularna 325 PLN 

Rabat  
30% 

WRITERS TEARS  

+ 2 SZKLANKI 

ARMORIK CLASSIC THE IRISHMAN 12YO  

SINGLE MALT  

Kraj: Irlandia; Producent:  The Irishman;  Poj.: 0,7l;  

Zaw. Alk. %: 40 
Kraj: Francja; Region BretaniaProducent Armorik 

Warenghem ;  Poj.: 0,7l; Zaw. Alk. %: 46 

Kraj: Irlandia; Producent: The Irishman;  Poj.: 0,7l; 

Zaw. Alk. %: 43 

 

Rabat 

25% 

 

Rabat 

28% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Whisky mieszana ďędąĐa koŵpozyĐją słodoǁyĐh  
i zďożoǁyĐh destylatów z gorzelni Miyagikyo i Yoichi. 
Gładka, intensywnie owocowa, uniwersalna i bardzo 
przystępŶa. Stanowi śǁietŶe wprowadzenie do śǁiata 
whisky z kraju kǁitŶąĐej ǁiśŶi i jest znakomitym 
przykładeŵ japońskiej sztuki mieszania  
i komponowania destylatów. W nosie śǁieża, 
wiosenna, owocowa (jaďłka, gruszki, winogrona)  
z subtelnymi nutami wanilii, kokosa, słodoǁaŶego 
jęĐzŵieŶia, czekolady, ŵigdałóǁ i kwiatów. W ustach 
niewiarygodnie gładka z doŵiŶująĐyŵ smakiem 
gruszek i ciasta ŵigdałoǁego a także nutami owoców 
cytrusowych i jęĐzŵieŶia.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϮϵ,ϱϬ PLN 

Cena regularna 175 PLN 

Delikatna, owocowa whisky pure malt ďędąĐa 
koŵpozyĐją single maltów z wybranych beczek 
poĐhodząĐyĐh głóǁŶie z destylarni Miyagikyo  
i niewielkiej ilośĐi ĐięższyĐh słodoǁyĐh destylatów  
z Yoichi, które dodały whisky lekkiej pikaŶtŶośĐi  
i odrobiny dymnych akcentów. W nosie bardzo 
kwiatowa i owocowa, z ujaǁŶiająĐyŵi się po pewnym 
czasie akcentami ziołoǁyŵi. W ustach kremowa i lekko 
ŵaślaŶa, z posmakiem miodu, śǁieżyĐh letnich 
owoców i delikatnymi nutami ǁędzoŶego dymem 
słodu jęĐzŵieŶŶego. Finisz długi słodoǁo-kwiatowy. 
Bardzo śǁieża i niezwykle zróǁŶoǁażoŶa whisky.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa Ϯϲϱ,ϲϲ PLN 

Cena regularna 359 PLN 

Stworzona na styl trunków z Islay i wyprodukowana na 
bazie słodu staŵtąd sprowadzonego. Elegancki nos  
o torfowym charakterze. OdsłaŶia aromaty 
egzotycznych owoców, miodu, skóry i kwiatów.  
W Ustach delikatna, idealnie zbalansowana struktura 
połąĐzoŶa nutami słodu, dymu, torfu, miodu  
i orzechów, z odśǁieżająĐyŵ aromatem suszonych ziół. 
Finisz długi i rozgrzeǁająĐy, z Ŷutą goryczy podobnej do 
tej ze skórki orzecha ǁłoskiego.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa Ϯϲϱ,ϲϲ PLN 

Cena regularna 359 PLN 

 

Rabat 

26% 

Rabat  
30% 

NIKKA BLENDED NIKKA PURE MALT RED  

+ NOTES 

NIKKA PURE MALT BLACK 

+ NOTES 

Kraj: Japonia; Producent: Nikka;  Poj.: 0,7l;  
Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Japonia; Producent: Nikka;  Poj.: 0,5l;  
Zaw. Alk. %: 43 

Kraj: Japonia; Producent: Nikka;  Poj.: 0,5l;  
Zaw. Alk. %: 43 

 

Rabat 

26% 

 

Rabat 

26% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Flagowy, mocno torfowy (50 ppm) single malt  
z Ŷajŵłodszej i najmniejszej obecnie destylarni na 
wyspie Islay. Machir Bay to nazwa piękŶej zatoki 
zŶajdująĐy się niedaleko gorzelni. Obecna edycja 
poǁstała na bazie 5 i 6 letnich whisky, dojrzewanych w 
beczkach po bourbonie (90%) i sherry oloroso(10%). 
Dobrze zbalansowana, intensywna whisky  
z wyczuwalnymi smakami i aromatami cytrusów, 
wanilii, toffi, słodkiego torfowego dymu  
i morskimi akcentami. Idealne wprowadzenie do 
pozostałyĐh edycji Kilchomana. Whisky nie jest 
filtrowana na zimno ani barwiona karmelem.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϮϯϬ PLN 

Cena regularna 329 PLN 

Loch Lomond Original to whisky single malt bez 
określeŶia wieku z połudŶia Highland, która po 
połąĐzeŶiu destylatów trafiła jeszcze na pewien czas do 
wybranych, najlepszej jakośĐi beczek w celu uzyskania 
harmonii i równowagi. Jest elegancka i gładka. Aromat 
skóry, wrzosu, słodu i dęďiŶy. W smaku słodka, kremowa 
z akcentem orzechów i cytrusów. Finisz łagodŶy, 
cytrusowo - słodoǁy.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϬϵ,ϳϭ PLN 

Cena regularna 159,99 PLN 

Wyjątkoǁa single malt whisky z kultowego regionu 
Campbeltown dojrzeǁająĐa przez minimum 15 lat  
i zabutelkowana ze starannie wyselekcjonowanych 
beczek z aŵerykańskiego dęďu, które dały jej 
niepowtarzalny charakter. Aromat stanowi połąĐzeŶie 
wanilii i dęďu, z suďtelŶą Ŷutą bryzy morskiej  
i aromatycznych owoców.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϮϮϳ,ϭϯ PLN 

Cena regularna 339 PLN 

 

Rabat 

30% 

Rabat  
30% 

KILCHOMAN SINGLE MALT 

MACHIR BAY + 2 SZKLANKI 

GLENCAIRN 

LOCH LOMOND ORIGINAL GLEN SCOTIA 15YO SINGLE 

MALT 

Kraj: Szkocja; Producent:  Kilchoman;  Poj.: 0,7l;  

Zaw. Alk. %: 46 

Kraj: Szkocja; Region Campbeltown Producent: Loch 

Lomond;  Poj.: 0,7l; Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Szkocja; Region Campbeltown Producent: Loch 

Lomond;  Poj.: 0,7l; Zaw. Alk. %: 40 

 

Rabat 

31% 

 

Rabat 

31% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Heart of Speyside, czyli serce Speyside - regionu, gdzie 
powstaje ten bardzo przystępŶy Single Malt, który 
przez ok. 6 lat dojrzeǁał w beczkach po bourbonie  
i virgin oak. Bursztynowo-złota barwa oraz śǁieże 
aromaty wrzosu, owoców oraz słodkiĐh nut miodu 
 i orzechów z odcieniem dęďu w tle. W ustach tworzy 
śǁieżą i żyǁą koŵďiŶaĐję: akcenty owoców, miodu  
i wrzosu z doŵieszką przypraw wspaniale łąĐzą się  
z łagodŶośĐią dęďiŶy.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϮϵ PLN 

Cena regularna 185 PLN 

Buffalo Trace Kentucky Straight Bourbon Whiskey  
to flagowy trunek destylarni,. Starannie destylowany  
i dojrzewany przez okres 8-9 lat jest bogaty, złożoŶy  
i gładki w smaku. Jest bourbonem typu small batch, 
skomponowanym z ok. 30-40 starannie 
wyselekcjonowanych beczek, a ŶastępŶie ręĐzŶie 
butelkowany. W tej intensywnie bursztynowej whiskey, 
wyczuwamy aromaty wanilii, ŵięty i melasy. W ustach 
przyjemna słodyĐz z akcentami ďrązoǁego cukru, 
przypraw i wyczuwalnymi nutami dęďiŶy, toffi, ciemnych 
owoców i aŶyżu. Finisz jest długi, gładki z ǁyraźŶie 
ǁyĐzuǁalŶą głęďią.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϮϳ,ϮϬ PLN 

Cena regularna 159 PLN 

Highland Baron - to uniwersalna i bardzo przystępŶa 
whisky blended z destylarni Loch Lomond 
skomponowana z destylatów słodoǁyĐh  i zďożoǁyĐh 
dojrzewanych w beczkach z aŵerykańskiego dęďu.  
Delikatna i zaskakująĐo gładka, z lekką słodyĐzą 
karmelu i owoców. 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϱϯ PLN 

Cena regularna 69 PLN 

 

Rabat 

30,27% 

BENRIACH HEART OF 

SPEYSIDE 

BUFFALO TRACE HIGHLAND BARON 

KARTONIK 

Kraj: Szkocja; Region: Speyside Producent: Benriach;  

Poj.: 0,7l;  Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: USA; Region Kentucky Producent: Sezerac;   

Poj.: 0,7l; Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Szkocja; Region Highland Producent: Loch 

Lomond;  Poj.: 0,7l; Zaw. Alk. %: 40 

 

Rabat 

20% 

WERSJA 

BEZ 

KARTONIKA

46,80 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Jak wszystkie koniaki tego producenta, ten róǁŶież 
pochodzi w 100% z Grande Champagne. To kompozycja 
minimum 2,5 letnich eau de vie, destylowanych na 
osadach. PiękŶa, złota barwa. W bukiecie aromaty 
wanilii, limonki i ďiałyĐh kwiatów. W ustach ŵiękki 
atak, pełŶe Điało i długi owocowy posmak. Oprócz picia 
w tradycyjny sposób, producent poleca ten trunek do 
mieszania w koktajlach. Propozycja Francois Voyer: 
koniak, lód i tonik lub koniak, lód i soki owocowe.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϭϴ,ϴϬ PLN 

Cena regularna 165 PLN 

Wybitny koniak Grande Champagne, leżakoǁaŶy 
poŵiędzy 20, a 30 lat. Ten trunek jest uznawany za 
prawdziwy majstersztyk pracy „Master Blenderów” 
Voyer. Intensywne kwiatowe aromaty ŵieszają się tutaj 
z leciutko pikantnymi nutami beczki. Długi czas jaki 
koniak ten spędził w beczce tworzy Ŷiezǁykłą harŵoŶię 
poŵiędzy owocowym charakterem ŵłodszyĐh partii 
blendu, a tym nieco „ďarďarzyńskiŵ” charakterem 
najstarszych. Jest to bukiet charakterystyczny dla 
najbardziej wykwintnych koniaków. Wanilia, suszone 
morele, najlepsze rodzynki i ǁłoskie orzechy z odroďiŶką 
imbiru - WażŶe! Ten koniak nie lubi pośpieĐhu. 
degustujmy powoli!  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϰϮϰ,Ϭϴ PLN 

Cena regularna 589 PLN 

Ten ǁspaŶiały, zróǁŶoǁażoŶy koniak z apelacji Grande 
Champagne jest koŵpozyĐją destylowanych na 
osadach 7 - 14-to letnich eau de vie. Dojrzewa  
w średŶio wypalanych beczkach z dęďu Limousin przez 
3 lata, ŶastępŶie leżakuje w starych beczkach  
w ciemnej piwnicy. Szata barwy starego złota,  
z ďrązoǁyŵi refleksami. Nos pełeŶ kwiatowych 
aromatów - suszonych kwiatów lipy, z Ŷutą moreli. 
Usta długie, eleganckie i subtelne. WspaŶiały do picia 
w tradycyjny sposób lub „oŶ the rocks” 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϴϴ,ϯϰ PLN 

Cena regularna 258 PLN 

 

Rabat 

28% 

Rabat  
30% 

FRANCOIS VOYER V.S FRANCOIS VOYER X.O GOLD 

PREMIER CRU 

FRANCOIS VOYER V.S.O.P 

Kraj: Francja; Region: Cognac Producent: Voyer 

Francois Cognac; Poj.: 0,7l;  Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Francja; Region: Cognac Producent: Voyer 

Francois Cognac; Poj.: 0,7l;  Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Francja; Region: Cognac Producent: Voyer 

Francois Cognac; Poj.: 0,7l;  Zaw. Alk. %: 40 

 

Rabat 

28% 

 

Rabat 

28% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Brandy wytwarzana z gron odmian Carignan, Grenache, 
Cabernet i Merlot, połudŶioǁej Francji. NastępŶie 
wytwarzane jest wino, które podlega starannej 
destylacji, aby otrzyŵać przedŶią eau-de-vie, która 
leżakuje minimum rok w beczkach z dęďu Limousin.  
W trakcie leżakoǁaŶie brandy Villard nabiera 
piękŶego, złotego koloru, unikalnych aromatów  
i posmaku dęďiŶy. Zapach Điepły, lekko tostowy,  
z zieŵistą Ŷutą. Intensywne aromaty duszonych jaďłek  
i wanilii. W ustach znakomicie zróǁŶoǁażoŶe i gładkie. 
ŚǁietŶa brandy zarówno na aperitif jak i digestiv. 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϲϳ,ϵϬ PLN 

Cena regularna 97 PLN 

Rum Wild Tiger jest pierwszym, indyjskim rumem 
kategorii Super Premium o ǁyjątkoǁyŵ smaku  
i iŶtrygująĐyŵ opakowaniu. Jest ǁyróżŶiaŶy na 
ŵiędzyŶarodoǁyĐh wystawach i konkursach. Destylat 
dojrzeǁał w dość mocno wypalanych beczkach  
z aŵerykańskiego dęďu, a ŶastępŶie został zmieszany  
z porĐją śǁieżego spirytusu z trzciny cukrowej, co Ŷadało 
mu unikalny aromat i ǁyśŵieŶity smak. Barwa jest 
śǁietliśĐie bursztynowa, aromat wanilii, karmelu  
i palonego drewna. W smaku jest gładki z akcentami 
melasy, ŵigdałóǁ i delikatnej dęďiŶy. Bardzo przyjemy, 
 harmonijnie zbudowany z długiŵ finiszem.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϴϯ,ϯϬPLN 

Cena regularna 119 PLN 

Rezultat najlepszej selekcji karaibskiej trzciny cukrowej. 
NajśǁietŶiejsze zasoby rumu wybrane z tego co 
najszlachetniejsze. Trunek koloru miedzi, o piękŶyŵ 
połysku, pełeŶ bujnych aromatów ŵasła, toffi, kwiatów 
i suszonych owoców. W Ustach śǁieży i aromatyczny, 
ze słodkiŵi nutami karmelu, suszonych jaďłek, gruszek 
 i korzennych przypraw. Finisz długi, owocowy, lekko 
ŵaślaŶy, dotkŶięty odroďiŶą liśĐi tytoniu i pieprzu. 
Znakomity i doskonale zróǁŶoǁażoŶy rum,  
o delikatnej teksturze i eleganckim, bogatym smaku. 
Idealnie smakuje sam, ewentualnie na lodzie.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϭϵ,ϳϵ PLN 

Cena regularna 165 PLN 

 

Rabat 

30% 

MARQUIS DE VILLARD  

V.S.O.P BRANDY 

WILD TIGER SPECIAL  

RESERVE RUM 

RON BARCELO IMPERIAL 

Kraj: Francja; Producent: Dupuy Cognac; 

 Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Indie ; Producent:   Wild Tiger SDF;   

Poj.: 0,7l ; Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Dominikana; Producent: Ron Barcello;  

Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 37,5 

 

Rabat 

30% 

 

Rabat 

27,4% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Znakomita grappa destylowana z lekko ǁyĐiśŶiętyĐh 
gron Chardonnay, co pozǁoliło na uzyskanie 
ǁyjątkoǁego aromatu owoców egzotycznych 
uzupełŶioŶyĐh nutami kwiatów i jaďłek oraz pełŶego, 
śǁieżego i bardzo długiego posmaku. Idealna do 
ŵiękkiĐh serów i deserów.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϰϵ PLN 

Cena regularna 219 PLN 

Grappa Sauvignon to jeden z ĐzołoǁyĐh produktów firmy 
Roner. Winogrona szczepu Sauvignon poĐhodzą  
z prywatnych winnic PołudŶioǁego Tyrolu. Grappa jest 
leżakoǁaŶa przez okres 6-8 ŵiesięĐy w kadziach  
z nierdzewnej stali. Dzięki produkcji 
ŶajŶoǁoĐześŶiejszyŵi technikami destylacyjnymi, 
powstaje szlachetny, pełŶy i aromatyczny trunek, 
unikalny zarówno w smaku jak i zapachu. Serǁoǁać  
w temperaturze 16°C.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϰϵ PLN 

Cena regularna 219 PLN 

Grappa Gewürztraminer jest specjalnym produktem 
firmy Roner. Grona szczepu Gewürztraminer 
wykorzystane do jej produkcji poĐhodzą z winnic 
PołudŶioǁego Tyrolu, niedaleko ŵiejsĐoǁośĐi Tramin. 
To rzadki i ekskluzywny trunek o unikalnym aromacie 
oraz smaku, który zaǁdzięĐza starannej destylacji 
ǁytłoku winogronowego najlepszej jakośĐi niezwykle 
aromatycznych gron Gewürztraminer.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϭϰϵ PLN 

Cena regularna 219 PLN 

Rabat  
30% 

GRAPPA CHARDONNAY GRAPPA SAUVIGNON GRAPPA GEWURZTRAMINER 

Kraj: WłoĐhy; RegioŶ: Suditrol-Alto Adige; Producent: 

Roner; Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 43 

Kraj: WłoĐhy; RegioŶ: Suditrol-Alto Adige; Producent: 

Roner; Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 43 

Kraj: WłoĐhy; RegioŶ: Suditrol-Alto Adige; Producent: 

Roner; Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 43 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Wódka Basmoon jest alkoholem klasy 
Premium. Produkowana jest w sposób 
rzeŵieślŶiĐzy, tradycyjnymi metodami  
i pięĐiokrotŶie destylowana. Tworzona na 
bazie baskijskiego ziemniaka jest ceniona 
na Đałyŵ śǁieĐie za sǁoją ǁysoką jakość. 
Ziemniaki do jej produkcji są ręĐzŶie 
wyciskane w celu uzyskania 
maksymalnych walorów smakowych  
i aromatycznych. W efekcie delikatna 
słodyĐz na podniebieniu róǁŶoǁaży 
naturalny smak i ǁyrazistość trunku. 
Receptura do produkcji Basmoon została 
przekazana rodzinie przez ǁłoskiego 
partyzanta podczas wojennej zawieruchy 
i od tamtej pory jest przekazywana  
z pokolenia na pokolenie.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa  
149,25 PLN 

Cena regularna 199 PLN 

Wódka PAWLINA to efekt pracy pokoleń. 
Tajemnej receptury przekazywanej  
z pokolenia na pokolenie. Wielkiego 
kunsztu wykorzystania wszystkiego co 
naturalne, tego czym oďdarzyła nas 
przyroda. Selekcjonowane zďoże  
w połąĐzeŶiu z krystalicznie Đzystą ǁodą 
jak i starannie przeprowadzony Đały 
proces produkcji, a w szĐzególŶośĐi 
destylacji w nowoczesnym i sterylnym 
zakładzie. Produkt ponadczasowy, ale na 
każdą Đhǁilę i okazję.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϱϱ PLN 

Cena regularna 79 PLN 

BASMOON VODKA PAWLINA VODKA 

Kraj: Hiszpania; Producent: Basque; 

Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 41,5 

Kraj: Polska; Producent: Polanin;  

Poj.: 0,7l; Alk.: 40% 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϰϱ PLN 

Cena regularna 65 PLN 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϰϱ PLN 

Cena regularna 69 PLN 

HELSINKI WINTER 

CAPITAL SILVER 

HELSINKI WINTER 

CAPITAL ULTRAMARINE 

Kraj: Ukraina; Producent: Alef Vinal; 

Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 40 

Kraj: Ukraina; Producent: Alef Vinal; 

Poj.: 0,7; Zaw. Alk. %: 40 

Ekologiczne składŶiki, skandynawska 
technologia i ǁyjątkoǁa prezentacja 
spraǁiają, że Helsinki zaliczana jest do 
wódek klasy premium. Organiczna 
Winter Capital Silver jest stworzona 
dzięki unikalnej recepturze, której 
zaǁdzięĐza ŵiękki, niepowtarzalny smak. 
Butelka ze speĐjalŶą półprzezroĐzystą 
poǁłoką srebra utrzymuje przez długi 
czas Đhłód i śǁieżość smaku.  

Wersja Ultramarine to obecnie Ŷajǁyższa 
linia w portfolio ekologicznych wódek 
Helsinki. Gładka i delikatna, z bardzo 
przyjemnym, krągłyŵ posmakiem.  

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



Słodki, czekoladowy likier z nutami ostrej papryczki, 
 o ciemno bursztynowej brawie i atrakcyjnym 
aromacie. Znakomity czysty, na lodzie lub jako składŶik 
koktajli.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϱϬ PLN 

Cena regularna 69PLN 

Wyjątkoǁy likier na bazie koniaku i esencji z tropikalnej 
poŵarańĐzy „Citrus bigaradia”. OrygiŶalŶą reĐepturę 
stǁorzył w 1880 roku Loius-Aleksandre Marnier 
Lapostolle i od tego czasu jest niezmiennie 
produkowane w tej samej francuskiej destylarni. Likier 
najlepiej smakuje z odroďiŶą lodu, w koktajlach lub bez 
dodatków.  

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϵϴ,ϲϬ PLN 

Cena regularna 145 PLN 

Rabat  
30% 

PEPPERCIOCCO ZANIN GRAND MARNIER CORDON 

ROUGE 

Kraj: WłoĐhy; ProduĐeŶt: Zanin; Poj.: 0,7;  

Alk.: 25% 

 

Rabat 

32% 

Kraj: Francja; Poj.: 0,7l; Alk.: 40% 

Wyprodukowany zgodnie z tradyĐyjŶą, doŵoǁą 
reĐepturą przy użyĐiu najlepszej irlandzkiej whiskey, 
irlandzkiej śŵietaŶki, naturalnej wanilii i odrobiny toffi. 
Unikalny smak zaǁdzięĐza wykorzystaniu oryginalnego, 
dawnego przepisu. Idealne do picia solo lub  
w drinkach. 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa ϱϵ,Ϯϱ PLN 

Cena regularna 79 PLN 

 

Rabat 

25% 

THE IRISHMAN CREAM 

LIQUEUR 

Kraj: Irlandia; Producent: The Irishman; Poj.: 0,7l; 

Alk.: 17% 

Oferta oďoǁiązuje od  ϭ  do  ϯϭ grudŶia ϮϬϭ7 r. luď do ǁyĐzerpaŶia zapasóǁ. 



AGWA DE BOLIVIA - kultowy, pierwszy na 

śǁieĐie likier ziołoǁy na bazie starannie 

wyselekcjonowanych liśĐi boliwijskiej koki 

trzykrotnie destylowany o finalnej mocy 30% 

alkoholu. PołąĐzoŶy z uŶikalŶą ŵieszaŶką 36 

aromatycznych naturalnych ziół m.in. guaraŶą, 
zieloŶą herďatą oraz ǁyĐiągieŵ z żeń-szenia 

stymuluje i wyostrza zŵysły, pobudza oraz 

dodaje energii. IŶtrygująĐy zielony kolor likieru 

podkreśla jego wyrazisty charakter, a pieprzny 

posmak z akcentami liśĐi tytoniu, eukaliptusa, 

liśĐi laurowych i ŵięty zǁiększa ǁrażeŶia. 

Intensywniejsze doznania gwarantuje  

w połąĐzeŶiu z liŵoŶką, którą popija się 

sĐhłodzoŶyŵ shotem. Podawana na wiele 

sposobów, najlepiej smakuje w specjalnym 

kieliszku Agwa Bomb, dostarĐzająĐ 

przyjeŵŶośĐi dla zŵysłóǁ aż do ostatniej 

kropli. 

Królewski Błękit Majów 

COCA BLUE - likier klasy ultra-premium  

z ekstraktem ze śǁieżo zebranych boliwijskich 

liśĐi koki i zŶieǁalająĐyŵ ďłękitŶyŵ kolorze. 

Jeden z najbardziej pożądaŶyĐh ekskluzywnych 

alkoholi na śǁieĐie produkowany  

w limitowanej serii. Co roku jest wprowadzany 

do obrotu jeden rocznik, a każda butelka jest 

odnotowywana, podpisywana i ma swój 

unikalny numer. Zawiera 69 gramów ekstraktu 

z najlepszych, starannie wybranych liśĐi koki  

i jest 5-krotnie destylowany dla uzyskania 

niezwykle czystego i mocnego finiszu  

o zaǁartośĐi 55,5% alkoholu. Ceniony za 

nieporównywalny smak. Oficjalny Drink PałaĐu 

Prezydenckiego w La Paz (Boliwia). 

AGWA XO - limitowana seria kultowego likieru 

premium o unikalnym smaku liśĐi koki na bazie 

8-letniego rumu stworzona na Đześć Ducha 

KarŶaǁału, zabawy i celebracji żyĐia. 

EkskluzyǁŶą reĐepturę likieru staŶoǁią 

najlepsze liśĐie koki prosto z Andów  

z doŵieszką wysokoprocentowego rumu 

Blended 8 Year Old Reserve. Charakterystyczny 

lekki, łagodŶy i przyjemny smak zaskakuje 

ŵoĐą 43% alkoholu. AGWA XO sprzyja 

śǁiętoǁaŶiu, dobrej zabawie i nieograniczonej 

radośĐi. Pozwala Đeleďroǁać i Đieszyć się 

żyĐieŵ. NiezastąpioŶa na imprezach, które 

dzięki niej Ŷaďierają cudownego smaku. 

AGWA DIABLO- 35% z rodziny alkoholi na bazie 

liśĐi koki, tym razem ognisty czerwony kolor 

charakteryzuje piekielnie ostry smak. Diablo 

jest inspirowany azjatyĐką kuĐhŶią  

i roztropŶośĐią barmanów poszukująĐyĐh 

wykorzystania Điepła i goryczy. Ta Agwa jest 

alkoholem dla odǁażŶyĐh, gdyż natchniony jest 

połąĐzeŶieŵ przypraw z Azji PołudŶioǁej.  
W ten skład wchodzi m.in. wasabi i czerwona 

galanga - to dzięki ich zasłudze Agwa rozpala 

kubki smakowe do ĐzerǁoŶośĐi, a finisz jest 

długi. Natomiast od Ciebie zależy czy 

podejmiesz wyzwanie i pokonasz piekielny 

ogień. 

Przy zakupie 24 butelek Agwy De Bolivia w cenie 

regularŶej, ϭ ďutelkę CoĐa Blue otrzyŵasz za ϭzł. 
 

Cena regularna 125PLN Cena regularna 999 PLN 

AGWA DE BOLIVIA COCA BLUE 

Super ĐeŶa ŵiesiąĐa 
182PLN 

 

Cena regularna 260 PLN 

Przy zakupie dwóch butelek Agwa 

De Bolivia lub Agwa Diablo - trzecia 

ďutelka wyďraŶego produktu za ϭ zł 

Cena regularna 140 PLN 

AGWA XO AGWA DIABLO 



Twój profesjonalny Doradca  

Tel. +48 535 074 717 

Tel. +48 535 970 770 

Minidegustator 
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